

2009年南京居家行业年终盘点之瓷砖篇



# 今年瓷砖 很时尚 也很科技

瓷砖从产生开始,其主要的功能应该是用于墙面和地面的防水,但如今,它已被赋予越来越多的意义。在一些家庭的客厅里,瓷砖被贴上墙当装饰,还有的产品玩起数码喷墨的高科技。瓷砖早已从单纯地追求花色的差异到个性化、个性、抢眼的新品也越来越多。

## 想贴就贴 瓷砖也能当墙纸

早些年前,如果告诉你把瓷砖当墙纸,很多人会觉得很不可思议。如今瓷砖已突破以往单一的防水功能,不但能装饰点缀,甚至可以贴上墙当墙纸。不少消费者选择在客厅电视背景墙和玄关处,贴上了表面纹理为皮纹、字画的瓷砖,起到很好的装饰效果。“L&D陶瓷最早推出了一款仿墙纸的皮纹石,销量一直很好,它

具有很强的观赏性和质感。从表面上看,和真的墙纸几乎一样,如果不是用手去摸,根本无法辨认是真墙纸还是假墙纸。”华耐·立家建材连锁南京公司副总经理朱洪亮表示,相比较墙纸,瓷砖的质感更强,显得更具品位。

东鹏陶瓷一向引导“瓷砖墙纸化”,今年推出了“花样年华”系列,该系列瓷砖可以全面代替墙纸,将墙纸色彩逼真、纹理立体等优点展现得淋漓尽致,但是又没有潮湿、脱落、掉色、色彩残旧等墙纸常见问题。

## 玩高科技 瓷砖上数码喷墨

仅仅在花色和功能上创新远远不够,今年不少瓷砖品牌还走上了高科技之路。欧神诺瓷砖推出的新品铂金,既有冰川的通透感也有雨花石的颗粒感,集合了传统玻化砖的线条感、颗粒感、通透感、立体感等丰富的表现效果,在当今

全球玻化砖的研发上属于首创。南京欧神诺陶瓷销售中心总经理张宝介绍,铂金采用了高温延时、玻璃体热扩散的全新的技术,大大提高了玻化砖晶体的含量。

数码喷墨系列瓷砖是诺贝尔今年的新品,它独家采用意大利数码喷墨印刷系统,首次实现在瓷砖立体造型面上的印刷。杭州诺贝尔集团有限公司南京大区经理郑世雄介绍,数码喷墨即高科技的纳米喷墨,不但环保而且无污染,“数码喷墨工艺比传统工艺的层次感、立体感更强,瓷砖表面花纹甚至比普通产品丰富50倍。”

马可波罗瓷砖的新产品——“地心岩”最直观的特色就是水润通透的外观,用该产品铺设的样板间地面显得“波光粼粼”。

## 价格上涨 瓷砖今年有点贵

既然加入了高科技,那价

格也一定不会低。据了解,如果普通瓷砖在百元/块的话,那么经过高科技加工的新品瓷砖,一般要贵30%左右,客户主要集中在大户型、别墅等高端消费群体。诺贝尔10月份推出了纯手工定制瓷砖,每一块砖都是手工压膜,个性化很强,有菱形和圆形。由于是纯手工定制,不但价格颇高,而且要提前一到两个月定制,上市以来一直供不应求。

“新品的研发通常要好几年,其花色、性能和耐磨度不是一般产品能比的。”东鹏陶瓷江苏地区总代理马军董事长表示,东鹏陶瓷今年联手意大利宾利法尼设计室、法拉利设计大师联手打造了宾利法尼系列新品,是世界陶瓷制造科技和法拉利名车高贵奢华气质的完美结合。产品采用进口原料和先进的意大利干法施釉技术,瓷砖表面立体化,纹理逼真,很多消费者一见钟情。

快报记者 袁阳

## 家居乐江东店 征集50套精品样板房

12月19日,家居乐江东店将在河西万达广场盛装揭幕,作为新店开业的首场大型酒店活动——家居乐放心家装专场解析会将于12月13日在玄武饭店提前启动。

### 跨年度样板房全免设计费

据悉,在本次的玄武饭店现场活动中,将限量征集50户跨年度精品样板房工程,入选样板房工程的50户业主将享受全程媒体监督,同时享受设计费全免及权威专家定期工地监理。为确保工程质量,这50套样板工程将采取全程“透明”的操作新模式——只要您家的房子被选定为本次“跨年度样板工程”,由媒体记者和专业监理组成的“监督团”将定期现场抽检。

家居乐装饰公司南京区总经理徐佳斌表示,样板工程将在施工上进行跟踪式的质量验收,这包括水电隐蔽防水、瓷砖铺贴、木制品和油漆工程四大阶段验收。除此之外,此次征集的50套“透明样板房”,全都由家居乐的金牌施工队打造,所有工人全都有着10年以上专业施工经验。更让人放心的是,在材料方

面,家居乐也严格保证所购材料都是符合国家环保标准的,确保“跨年度样板工程”的绿色环保。

### 权威专家现场解读“指导价”

据介绍,《南京市装饰行业人工费指导价》是在全面考察南京家装报价的基础上出具的权威报告。在本次家居乐江东店大型家装解析会上,行业权威专家将为业主重点解读这一“指导价”的相关条款,特别是装修中的人工费和种种装修潜规则,教您如何装修才能省钱更省心。

据悉,家居乐装饰公司既分开计算工料,又整体提供建材,既有全包的省心,又有“包清”的放心。其施工采取“清工”模式,“工料分离”计算报价。与传统半包公司“工料混合”报价的方式不同,家居乐装饰的“工料分离”报价模式,严格执行《人工费指导价》规范,材料费、人工费分离报价。

据装饰行业协会孙秘书长介绍,由于家居乐装饰的报价在行业内较为权威、透明,在《09版人工费指导价》中,直接源自家居乐的人工费报价就有100多条。

## 免费看样板房拿色拉油

快报双休免费家装直通车本周将带您参观样板房、学习家装知识。活动结束每户凭房型

### 发车时间及地点如下:

1.华侨路申银万国证券大门口	8:40
2.山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面)	8:50
3.长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口)	8:40
4.南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面)	8:50
5.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站)	9:00
6.龙江小区金润发正门入口处	8:50
7.水西门原建邺区政府门口	9:10

RSUN 红太阳家居·迈皋桥店

弘阳集团企业成员

# 岁末迎新

2009年12月12日—2010年1月31日  
实惠到家/温暖到家

岁末淘宝, 终极特惠  
一样! 不一样! ——一样的品牌, 不一样的价格, 年终岁末, 淘宝也疯狂!  
全场家居建材3折起售, 千余品种盛情推出“年末淘宝价”! 实选材, 红太阳省更多!

**鸡尾酒&盛妆  
爱诺法赛地板  
Cocktail Topdress 品鉴会  
Sentiment Shopping Festival**

恋上鸡尾酒的绚光/爱上舞会的盛妆/浪漫生活脚步/看见玫瑰色的人生/唤起情感/舞动心灵

**就在明天2009.12.12  
买地板最好时机**

09最畅销时尚新品  
欧式大地板 **99.00** 元/平方米  
09年度超低价格  
冲击波系列 **49.00** 元/平方米 品鉴热线: 86551558

RSUN 红太阳家居·迈皋桥店

地址: 南京市迈皋桥经五路1-2号 电话: 025-85538007  
秦淮311、125、6、22、73、182W 留香路153号 大润发底楼 54W 太湖国际站下即可

红太阳家居·迈皋桥店购物直通车

地铁线: 红太阳家居—经五路—中大明都—中电颐和家园—新模范马路—新模范马路  
仙林线: 亚东城—东方太阳城—大林装饰城—上城风景—红太阳家居  
河西线: 金鹰国际—劳模林—天正湖滨—红太阳家居



让您的时间, 购得放心的装修材料。  
让您的消费透明化, 购得安心的材料。敬请关注!  
咨询热线: 85538007